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Interpelacje do Prezydenta Miasta Krakowa złożyli radni: Łukasz Gibała, Łukasz Maślona, Łukasz Sęk oraz
Marek Sobieraj. Dotyczą one m.in. ponownych nasadzeń drzew, wynajmu lokali czy odtworzenia rowu
melioracyjnego.

- W 2019 r. zwróciłem się z interpelacją m.in. w sprawie przejazdu kolejowego na ul. Blokowej.
Otrzymałem wówczas odpowiedź, że na lata 2020-2022 planowane jest przeprowadzenie analiz
dotyczących ewentualnej przebudowy skrzyżowania ulicy z torami kolejowymi. Czy prowadzone są
wspomniane analizy ruchowe i techniczne? Jakie dotychczas dały wyniki? – pyta w interpelacji radny
Łukasz Gibała.

Trzy interpelacje złożył radny Łukasz Maślona. W pierwszej z nich w imieniu zaniepokojonych
mieszkańców prosi o informację, co stało się z kilkunastoma drzewami w rejonie skrzyżowania ul.
Wojciecha Weissa i Walerego Radzikowskiego? Wzdłuż ścieżki pieszej posadzone były drzewa i zostały
one usunięte. - Kiedy zostaną nasadzone w ich miejscach nowe drzewka i jaki jest koszt ponownych
nasadzeń? – pyta radny. W kolejnej z interpelacji radny zwraca uwagę na fakt usychania wielu
młodych sadzonek drzew na terenie miasta, szczególnie w pasach drogowych. Radny prosi o
informację, ile dużych sadzonek drzew zostało wymienionych na podstawie gwarancji, które dają
wykonawcy? - Proszę o dane za ostatnie 5 lat – dodaje radny w interpelacji. Łukasz Maślona prosi też
o informację, na jakim etapie jest realizacja uchwały Rady Miasta Krakowa z listopada 2020 r. w
sprawie systemu informowania o wycinkach drzew.  - Proszę także o informację, na jakim etapie jest
obecnie proces inwentaryzacji krakowskich drzew i kiedy będzie ukończony? – dodaje radny.

Radny chciałby też wiedzieć, ile lokali będących w zasobach Gminy Miejskiej Kraków wróciło do puli
przeznaczonej pod wynajem od początku pandemii, czyli od marca 2020 r.? - Gdzie one się
znajdowały i jakie było ich przeznaczenie? Czy UMK odnotował większą niż w latach poprzednich
zmienność w tym aspekcie? Czy były udzielane zniżki dla najemców, którzy popadli w kłopoty
związane z lockdownem? Jeśli tak, to proszę o ich zestawienie z wyszczególnieniem kwot. Czy lokale
te znalazły kolejnych najmujących? – takie pytania zadaje radny w interpelacji.

W sprawie lekcji religii w szkołach interpeluje radny Łukasz Sęk. Nawiązuje w niej do tekstu, który
ukazał się w jednej z gazet, mówiący o tym, że dyrektor XLIV Liceum Ogólnokształcącego najpierw
nakazał złożenie oświadczenia w celu „wypisania” się z lekcji religii, a następnie wezwał do siebie
rodziców dzieci z klas I, które nie chodzą na lekcje religii i oczekiwał od nich na spotkaniu tłumaczeń
oraz wypytywał o przyczyny. - Tymczasem rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej wyraźnie
wskazuje, że rodzice (opiekunowie prawni) lub uczeń po ukończeniu 18. roku życia składa pisemny
wniosek, ale o uczestnictwo w lekcjach religii lub etyki, a nie o wykreślenie z nich. Opisana w artykule
sytuacja nie powinna mieć miejsca. Proszę o zweryfikowania przekazanych w artykule informacji oraz
w wypadku ich potwierdzenia o podjęcie stosownych kroków oraz zawiadomienie Kuratorium Oświaty.
Proszę także o przesłanie zapytania do wszystkich przedszkoli i szkół samorządowych w Krakowie, czy
stosują się one do Rozporządzenia Ministra Edukacji w zakresie procedury dotyczącej lekcji religii, a



jeśli nie to dlaczego i kiedy wprowadzą zmiany – pisze radny w interpelacji.

Szereg interpelacji infrastrukturalnych złożył radny Marek Sobieraj. Prosi w nich o: zamontowanie
lustra drogowego na ulicy Kolnej dla kierowców wyjeżdżających z sięgacza, przy którym znajduje się
między innymi budynek 25C; budowy przejścia dla pieszych w okolicy skrzyżowania ulic Bogucianka –
Janasówka; budowy przejścia dla pieszych w okolicy skrzyżowania ulic Tyniecka-Kolna; budowy
przejścia dla pieszych przy skrzyżowaniu ulic Tyniecka-Skwerowa; rozważenie zmiany organizacji
ruchu na ul. Falistej i Krzewowej. Radny pyta też w interpelacji, kiedy będzie kontynuacja odtworzenia
rowu melioracyjnego na osiedlu Bodzów, w okolicy ul. Widłakowej. - Zwracam uwagę na ten rów ze
względu na fakt, iż jego stan po raz kolejny doprowadził do zalania posesji i piwnic, stan taki zagraża
również budynkowi, który Miasto pozyskało kilka miesięcy temu – pisze radny w interpelacji.


